

必爱旅行落地运行,解差旅“难题”

一站式差旅管理,让政企既省钱又省力



文/图 本报记者 孔茜

日前,必爱旅行山东旅游大数据平台正式落户济宁高新区,并进入正式运营阶段,平台可提供集一流的差旅管理、旅游网络营销、旅游电子商务、在线支付、互联网金融、智能旅游景区等在内的一体化服务。据了解,待项目运营3到5年,可实现年收入3亿元、利税1500万元,提升高新区旅游电子商务化水平。



工作人员现场为客户解答问题。

一站式差旅管理 解决“垫付”难题

走进济宁高新区产学研基地D1四楼,由两个人形图案组成的LOGO和“必爱旅行”字样的标识映入眼帘,穿过走廊,即已进入办公区域。“目前,除展厅处于设计阶段外,其他内部装修已全部完成。”山东穗阳信息技术有限公司总经理黄永刚称,自今年3月20日,必爱旅行山东旅游大数据平台(以下简称必爱旅行)启动后,公司现已进入正式运营阶段。

“必爱旅行作为穗阳集团的重要项目之一,其平台可提供B2B2C网上交易平台。”黄

永刚介绍,必爱旅行采用开放式B2B2C模式,各地旅行社、酒店、景区、票务、租车等机构入驻,在必爱旅行平台进行跨地域跨行业采购,同时平台为政企G端用户提供G端接口,打通其一体化购销渠道,不仅如此,必爱网还为G端用户推出差旅管理系统,方便政企客户对员工进行差旅审批、费用控制、报表分析。

以政企出差人员审批报销为例,传统差旅不仅需要个人提前垫款,还要经过纸质出差申请表提交、逐级出差审批、联系预定、粘贴发票、报销申请、差旅打款等多项步骤,大约需要30天。而现在,仅需政企在必爱旅行设置单位差旅管理人员,制定人员出差标

准,导入人事信息架构,设置出差标准。出差人员即可通过平台一天完成在线申请、审批、出行。同时,有平台垫付差旅费用,可减少出差人员出行压力。

差旅成本可节省15% 税收还能缴当地

“为打造高效便捷的使用模式,必爱旅行现有PC端、APP还有微信公众号,客户可多渠道多形式在线预订。”随即,黄永刚分别用电脑和手机进行在线演示,信息录入后,可选择自主预订,亦可选择由系统制定合理规划。黄永刚说,除提供高效快捷的差旅管理外,系统还可为机构节约

15%成本,并给予形式多样的年度奖励计划和优惠政策。

“差旅成本管理一直是政企较为‘头痛’的事情。”黄永刚称,由于大部分政企单位没有规范的差旅管理,员工习惯最后一刻预订机票、酒店,使得企业每年商旅费用只增不减。同时,由于员工每个月需要处理的商旅事物繁多,常会出现错漏问题。所以在报表数据缺失的情况下,政企单位无法对差旅成本支出进行分析。

“我们平台采用集团化采购模式,依托大数据,可实施查看各项差旅和管控指标,随时了解员工出行计划,还可节约成本。”黄永刚介绍,某公司在2016年月均差

旅开支高达160多万,而使用必爱旅行后,在2017年时月均差旅缩减至130万,成本节省达22%。同时,必爱旅行在济宁设立结算中心,所有差旅费用皆可在本地出具发票,缴纳本地税务。

据介绍,必爱旅行以济宁高新区为中心点,向外辐射为周边地市提供便捷出行服务,待项目运营3到5年,可实现年收入3亿元、利税1500万元,提供就业岗位百余个,间接带动当地就业千余人,打造山东同类标杆示范性项目。同时,平台通过整合全省旅游供应链与采购商,所搜集交易数据可为本省旅游大数据提供决策参考,为建设智慧旅游城市提供智库支持。

济宁高新区召开食品安全协管员培训会

普及食品安全知识,守好安全防线

本报济宁6月24日讯(记者 王博文) 21日,济宁高新区食品安全协管员培训会在高新区市民中心成功举行,来自高新区5个街道的30名社区食品安全协管员参加培训,培训内容包括食品安全基本知识、食品安全协管员工作职责等。

“食品安全存在的风险有什么?”“哪些食品被禁止生产经营?”……21日下午,济宁高新区市场监管局工作人员通过图文并茂的方式,结合经典案例向来自高新区5个街道的30名社区食品安全协管员就食品安全基本知识、法律法规等方面知识进行了详细的讲解。

随后,针对食品安全协管员的职责、食品安全协管员工作内容及日常工作的开展等内容进行了详细深入的讲解与安排,要求他们在日常生活中加强食品安全宣传教育、及时进行信息上报、协助监管,使基层监管落到实处。



培训会现场。本报记者 王博文 摄

处,守好食品安全基层防线。

“食品安全协管员作为最基层的三级网格,肩负着食品安全宣传发动、日常巡查、信息收集、隐患排查等责任,对于保障基层食品安全十分重要。”济宁高新区市场监管局副局长、食安办

副主任于同文表示,通过培训的开展,进一步提高了辖区内食品安全协管员对食品安全法律法规知识的理解,明确了工作职责和工作要求,增强了责任意识,为基层食品安全提供了强有力的保障。

整合卫生和计生资源 洸河街道居民享优质卫计服务

本报济宁6月24日讯(通讯员 李凯 记者 孔茜)

日前,济宁高新区洸河街道对新建社区卫生服务中心与卫计办进行资源整合,使人员与信息共享,实现优势互补,真正实行“计生找人、卫生服务”的工作模式,开创1+1>2的工作局面,进一步提升卫生计生服务水平,使街道卫生计生工作稳妥有序推进。

“为促进辖区基本公共卫生服务工作从量到质的改变,整合现有村(居)人力资源,着力解决基本公共卫生服务质的问题,把握重点,破除难题、转变思想。”济宁高新区洸河街道工作人员称,为此,洸河街道党

工委办事处召开党政联席会,专门研究由村(居)计划生育服务室向卫生健康服务室的整合以及计生专干向卫生健康服务员的转变,同时明确工作职责,并以此为抓手更好的把各项基本公共卫生服务知识宣传给群众。

据介绍,通过此次对新建社区卫生服务中心与卫计办的资源整合,将切实提高群众对国家基本公共卫生服务的知晓率、参与率,从而提高群众对卫计服务的满意度、幸福感。切实把国家基本公共卫生服务送到老百姓的身边,让老百姓变被动为主动,并让他们感受到公共卫生服务的氛围。